




	CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.


Aos 8 (oito) dias do mês de setembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 9:30 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva equipe de apoio, designados pelas Portarias nºs 14.961 e 15.050, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, para darem continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 2/9/2013 (58ª sessão pública de 2014), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 47/2014, cujo objeto é a “contratação de empresa para fornecimento, montagem e desmontagem de materiais diversos, mobiliário, equipamentos, arranjos florais e outros itens, para a realização de evento”. 

Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● LOCAFLEX LOCADORA DE BENS MÓVEIS LTDA. - EPP —› Represente credenciado não compareceu;
● R & A LOCAÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - ME —› Pollianna Kátia Menezes Gomes Miranda;
● SILVER PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA. - EPP —› Represente credenciado não compareceu;
● VMI LOCAÇÕES, PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA. - ME —› José Eustáquio Jardim.

No dia 2/9/2014 foi realizada a primeira sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 47/2014, ocasião em que, concluída a etapa de lances, foi obtido o menor preço global final constante da tabela seguinte:


	LOTE
	EMPRESA
	MENOR PREÇO GLOBAL FINAL (R$)

	Único
	VMI LOCAÇÕES, PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA. - ME
	40.000,00


 

Ainda naquele dia 2/9/2014, a empresa VMI LOCAÇÕES, PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA. - ME (doravante denominada simplesmente VMI) solicitou ao Pregoeiro, nos termos do subitem 8.14 do edital, o prazo de 2 (dois) dias úteis para apresentação de uma nova proposta comercial ajustada ao preço global final constante da tabela anterior.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 8/9/2014, informou o Pregoeiro que a empresa VMI apresentou no dia 3/9/2014, ou seja, tempestivamente, sua proposta comercial ajustada ao menor preço global final.

A seguir, passou o Pregoeiro à análise da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa VMI, quanto ao objeto e valor, a qual foi aceita em confronto com o termo de referência constante do processo.

Desta maneira, considerando a aceitação da proposta comercial ajustada apresentada pela empresa VMI, passou-se, ato contínuo, à fase de julgamento da habilitação.

Conferido o lacre, foi aberto o envelope “B” da empresa VMI, contendo os documentos de habilitação, os quais foram devidamente rubricados.
  
Procedida a consulta aos sites respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.

[bookmark: _GoBack]Conferidos os documentos de habilitação, foi a empresa VMI LOCAÇÕES, PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA. - ME declarada INABILITADA com base na letra “a” do subitem 9.1.3 c/c 9.4.6 do edital (não apresentou a certidão negativa de falência ou recuperação judicial).

Tendo em vista a inabilitação supracitada, passou o Pregoeiro, nos termos do subitem 8.12 do edital, ao exame do lance apresentado pela segunda classificada no certame, qual seja, a empresa LOCAFLEX LOCADORA DE BENS MÓVEIS LTDA. – EPP, detentora do preço global de R$ 41.900,00.

Considerando que o representante credenciado da empresa LOCAFLEX LOCADORA DE BENS MÓVEIS LTDA. – EPP não compareceu a esta sessão pública, decide o Pregoeiro intimá-lo via publicação no DOM - BH para, nos termos do subitem 8.14 do edital, apresentar uma proposta comercial ajustada ao preço global de R$ 41.900,00, a ser feito no prazo de 2 (dois) dias úteis a contar do dia seguinte ao dia da citada publicação.

 Esta sessão pública fica, portanto, suspensa em relação ao lote único, a qual será posteriormente reaberta (em data e horário a serem divulgados previamente no DOM - BH e no site da CMBH na Internet) para análise da proposta comercial ajustada e, se for o caso, para julgamento da fase de habilitação quanto aos documentos apresentados pela empresa LOCAFLEX LOCADORA DE BENS MÓVEIS LTDA. – EPP.

Foi concedida aos representantes credenciados vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a ser tratado, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela equipe de apoio e pelos representantes credenciados, todos abaixo nominados.


	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
PREGOEIRO
	ALESSANDRA D. VASCONCELOS
EQUIPE DE APOIO




	LUÍS MÁRCIO VIEIRA
EQUIPE DE APOIO
	ALAÍDE DE FÁTIMA ARAÚJO
EQUIPE DE APOIO






	VMI LOCAÇÕES, PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA. - ME
 José Eustáquio Jardim
	R & A LOCAÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - ME
Pollianna Kátia Menezes Gomes Miranda
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